

---

О Отметим, что отчетные заседания проводятся на основе соответствующего приказа в связи с более эффективной организацией работы и оценкой служебной деятельности сотрудников центрального аппарата Министерства образования за 2010 год в соответствии с законом «О Государственной службе» об организации работы по оценке служебной деятельности государственных служащих.

В своем вступительном слове министр образования Мисир Марданов отметил, что с сегодняшнего дня будут заслушаны отчеты всех отделов министерства о проделанных ими работах за 2010 год.

На заседании заведующий отделом стратегического анализа, планирования и управления кадрами Фарзали Гадиров рассказал об основных задачах и функциях руководимого им отдела. По словам Ф. Гадирова, в прошлом году отдел подготовил трехлетний стратегический план министерства и годовой план деятельности на 2010 год. Он отметил, что в связи с применением Закона Азербайджанской Республики «Об образовании» подготовлен документ «Об определении дополнительных льгот и стимулирующих мер для молодых специалистов окончивших учреждения высшего и среднего образования по специальностям педагогического профиля и начинающих на работу в общих образовательных учреждениях», в этой связи Кабинет министров подписал соответствующее решение.

Заведующий отделом отметил, что существующие в общеобразовательных школах страны вакансии обобщены, проанализированы и подготовлен государственный заказ. Он добавил, что в прошлом году с применением поощрительных мер 800 педагогических кадров были отправлены в дальние сельские школы. Было сказано, что на 2010-2011 учебный год в общеобразовательных школах страны определены 288 вакансий для учителей и регламент приема на работу размещен на Интернет сайте министерства.

Рассказав о проделанных работах в направлении выполнения некоторых программ и проектов, Ф. Гадиров дал информацию о создании в прошлом году дополнительного образовательного корпуса при отделе с целью обеспечения координации деятельности учреждений по повышению квалификации. По его словам, в этой связи подготовлен документ и осуществлены соответствующие меры. Он также довел до сведения предстоящие задачи.

Далее начальник Управления информатизации системы образования Самир Мамедов в своем годовом отчете отметил, что данное хозрасчетное управление функционирующее при Министерстве образования, состоит из 3 отделов.

С. Мамедов сказал, что в 500 образовательных учреждениях страны созданы локальные сети, охватывающие компьютерные классы, кабинеты учителей и директоров. Заведующий отделом отметил, что в целом 1000 учебных заведений подключено к Интернету. В своем отчете С. Мамедов рассказал о повышении способностей учителей общеобразовательных школ в сфере ИКТ в работах проводимых в соответствующей сфере и проблемах, существующих в этом направлении.

На конференции были озвучены вопросы и предложения по обоим отчетам.

Подводя итоги мероприятия, министр образования порекомендовал тесное сотрудничество Управления информатизации системы образования с отделами министерства и довел до сведения задачи, предстоящие перед обоими отделами.